

实地探访巴格拉姆基地

美军“开溜” 留下这些烂摊子

当地时间7月2日凌晨，阿富汗巴格拉姆空军基地一片漆黑。美军在夜色掩护下“悄悄”撤离，毫不知情的阿富汗指挥官在美军撤离两小时后才赶到。

美军20年前从塔利班手中夺取这个基地时，大概不会想到竟会以如此不体面的方式离开。基地附近居民沙菲库拉无奈地对记者说，美军撤离的方式令人难以置信，“他们竟然在夜间逃离”！

请看新华社对这座基地的实地探访——



▲7月8日，一名阿富汗安全人员走在帕尔万省的巴格拉姆空军基地内。美国和北约军队已从该基地全部撤离。



▲4月16日，一名男孩在阿富汗喀布尔一处墓地卖水。



▲7月3日，在阿富汗帕尔万省的巴格拉姆空军基地附近，当地居民在美军遗留下的物品中回收废旧物。

■广告

特价售房
出售两套绿洲西城四期
顶楼127.65平，每平2800元，出售一套领阅19号楼9层观湖房，95.21平75万包改名。电话：18903522888 黄

大同馨万家养老旅居

您冬季去海南旅居养生过冬过年
夏季到山东龙口东海度假区避暑
养老到大同馨万家养老中心颐养
中心地址：大同市魏都新城D区27号楼
联系人：贾先生 电话：13903528495

爱羽小畔休闲馆

暑期羽毛球夏令营、集训班招生
贾教练：13994445552

便民信息 5105678 2023122
敬告
本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护。（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

出售
同泉路38号院8楼2单元
12号，67平米，大红本。
电 话：15525220115

特价售房
现有奕城名都6号楼91.60平米，15号楼，
80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

**好眼光 好未来
科技护眼新时代**
198元体验装免费领（看护眼小视频返红包）
0352-2021989 15343529229



▲7月3日，在阿富汗帕尔万省的巴格拉姆空军基地附近，当地居民在美军遗留下的物品中回收废旧物。



这是7月2日在阿富汗帕尔万省拍摄的美国和北约军队撤离后的巴格拉姆空军基地。

■ 空空荡荡 不复喧嚣

巴格拉姆空军基地坐落于兴都库什山脉环绕的平原上，距离阿富汗首都喀布尔约50公里，占地77平方公里。

这处基地一度容纳10万美国和北约士兵，飘扬36面国旗，两条3000多米长的跑道上，高峰期每日有数十架次战斗机、无人机和运输机起降。围绕基地而建的各类设施一应俱全：邮局、医院、洗衣房、健身房、游泳池、电影院、咖啡

馆、快餐店、购物中心，俨然一座“美国小镇”。

如今，巴格拉姆空军基地空空荡荡、不复喧嚣。

基地指挥官米尔·阿萨杜拉·库希斯塔尼将军8日在基地内对记者说：“美军没有在基地中留下任何重要的东西，他们带走或摧毁了所有重要的军事装备，基地内没有留下任何军用飞机。”

■ 美军“遗产” 成堆废品

2001年，美国以反恐为由发动阿富汗战争，推翻了塔利班政权，从其手中夺取了巴格拉姆基地。

65岁的古尔·穆罕默德在巴格拉姆做废品回收生意。他在基地里满地狼藉的一处角落对记者说，美军20年来留下的唯一“遗产”不过是成堆的废品——他们在撤离前把无法带走、又不

愿交给阿富汗军方的武器装备拆解成了金属碎片，其他废品还有制服和靴子等。“美国从巴格拉姆撤离是一场耻辱的失败。”

在基地停车场上，记者看到有数百辆民用汽车停放。这或许是美军留下的为数不多的有价资产。不过，其中很多车辆并没有启动钥匙。

■ 因撤生乱 因撤生战

告诉记者：“我现在每天收入很少……我已经没法养活一家八口人了。”

阿富汗分析人士阿特拉赫·奥马克希勒表示，以美国为首的北约部队在阿富汗驻扎20年，留下的不过是残酷战事。“持续不断的战争和破坏是美国领导的军事入侵的结果。”

另一位分析人士穆罕默德·达内什乔说：“阿富汗人对美国很失望，因为他们只留下了战争、破坏和贫困。”

蝙蝠患狂犬病

美上百名露营者或需接种疫苗

美国内布拉斯加州一家动物园的夜间露营活动中出现多只野生蝙蝠。经检测，其中一只蝙蝠携带狂犬病病毒。动物园方面和州卫生部门因此建议大约200名露营者和工作人员接种狂犬病疫苗。

美联社10日以奥马哈市亨利·多尔利动物园和水族馆为消息源报道，动物园方面最近数周接受露营者在水族馆过夜。其中一人本月4日醒来时发现，一只野生蝙蝠在她头顶飞来飞去。不过，动物园急救人员没有在她身上发现任何咬伤或抓伤。

动物园方面后来在水族馆发现7只野生蝙蝠，对它们实施安乐死。其中一只狂犬病毒检测呈阳性。

动物园方面9日在公告中说，已建议最近几周在水族馆过夜的186名露营者以及部分工作人员注射狂犬病疫苗。动物园方面已经给露营者退款，并将支付疫苗接种费用。

当地动物卫生专家萨拉·伍德豪斯在声明中说，白天参观水族馆的游客不必担心，因为蝙蝠只在晚上出没。另外，染病蝙蝠属于小棕蝠，常见于内布拉斯加州，“人们很容易在自家后院或阁楼上发现”这种蝙蝠。

伍德豪斯说：“野生蝙蝠感染狂犬病并不罕见，所以我们不要直接触摸野生蝙蝠。”

动物园工作人员没有发现蝙蝠在水族馆长期栖息的迹象，现阶段正试图查明蝙蝠如何进入馆内。其间，所有夜间露营活动转移至其他地方。

本文图据新华社

出售

◇ 东信设计大厦写字楼面积95平米大红本，售价50万。◇ 单价只要4500精装修，晨光小区，六中学区四楼面积70平米全款32万。电话：15035299730

出售

山西荣鑫职业专修学院
2022助理会计师（初级）预科班
八月八日（周日班）正式开班
2021年7月10前缴费100抵500！
多送一套书！多学一遍知识！全力助你考过拿证！
电话：15135222972微信同

出售

复地紫城103平米，
多层电梯房。
电话：18035287287

出售二手车

联系电话：18903428827